

## 自殺の統計（平成 28～令和 4 年分）の訂正について（令和 6 年 12 月 27 日）

掲載した資料のうち、以下の内容に誤りがありました。修正した資料に差し替えの上、更新します。

○「平成 28 年中における自殺の状況」

「平成 29 年中における自殺の状況」

「平成 30 年中における自殺の状況」


「令和元年中における自殺の状況」

「令和 2 年中における自殺の状況」


「令和 3 年中における自殺の状況」の「図表の元データ」中

「総数及び男女別自殺死亡率の年次推移（3 ページ）」の H24 の男性

（誤）

	総数	男性	女性
S53	18.0	22.7	13.6
S54	18.5	23.4	13.8
			
H24	21.8	31.1	13.1

（正）

	総数	男性	女性
S53	18.0	22.7	13.6
S54	18.5	23.4	13.8
			
H24	21.8	31.0	13.1

○「平成 30 年中における自殺の状況」の「第 3 章」  
「表 4 原因・動機別自殺者数」の 2 つ目の注)

(誤)

注) 遺書等の自殺を裏付ける資料により明らかに推定できる原因・動機を自殺者一人につき 3 つまで計上可能としているため、原因・動機特定者の原因・動機別の和と原因・動機特定者数(平成29年は15,390人、30年は15,551人)とは一致しない。|

(正)

注) 遺書等の自殺を裏付ける資料により明らかに推定できる原因・動機を自殺者一人につき 3 つまで計上可能としているため、原因・動機特定者の原因・動機別の和と原因・動機特定者数(平成29年は15,930人、30年は15,551人)とは一致しない。

○「平成 30 年中における自殺の状況」  
「令和元年中における自殺の状況」  
「令和 2 年中における自殺の状況」  
「令和 3 年中における自殺の状況」  
「令和 4 年中における自殺の状況」の「第 3 章」中  
「補表 2－1 年齢階級別自殺者数の推移」  
平成 30 年の 20～29 歳、30～39 歳及び 60～69 歳

(誤)

年次 \ 年齢階級別	～ 9 歳	10～19歳	20～29歳	30～39歳	40～49歳	50～59歳	60～69歳	70～79歳	80歳～	不 詳	合 計
昭和53年	866		3, 741	3, 597	3, 641	2, 753	6, 024			166	20, 788
昭和54年	919		3, 654	3, 808	3, 796	2, 977	6, 163			186	21, 503
<hr/>											
平成30年	0	599	2, 154	2, 596	3, 498	3, 575	3, 078	2, 998	2, 290	52	20, 840

(正)

年次 \ 年齢階級別	～ 9 歳	10～19歳	20～29歳	30～39歳	40～49歳	50～59歳	60～69歳	70～79歳	80歳～	不 詳	合 計
昭和53年	866		3,741	3,597	3,641	2,753	6,024			166	20,788
昭和54年	919		3,654	3,808	3,796	2,977	6,163			186	21,503
<hr/>											
平成30年	0	599	2,152	2,597	3,498	3,575	3,079	2,998	2,290	52	20,840

○「平成 30 年中における自殺の状況」の「第 3 章」中

「補表 2－2 年齢階級別自殺死亡率」の 20～29 歳、30～39 歳及び 60～69 歳の自殺者数

(誤)

年 代	～ 9 歳	10～19 歳	20～29 歳	30～39 歳	40～49 歳	50～59 歳	60～69 歳	70～79 歳	80 歳～	不 詳	全 体
自殺者数 (単位：人)	0	599	2,154	2,596	3,498	3,575	3,078	2,998	2,290	52	20,840

(正)

年 代	～ 9 歳	10～19 歳	20～29 歳	30～39 歳	40～49 歳	50～59 歳	60～69 歳	70～79 歳	80 歳～	不 詳	全 体
自殺者数 (単位：人)	0	599	2,152	2,597	3,498	3,575	3,079	2,998	2,290	52	20,840